



Белорусская почтовая марка вошла в топ-10 лучших

Подведены итоги конкурса на звание самой красивой марки мира 2017 года «Большой приз выставки WIPA» в Австрии.

В конкурсе приняло участие более 70 стран. 6-е место занял блок «Белорусская православная церковь. 1025-летие Полоцкой епархии». Белорусская почта больше десяти лет участвует в данном конкурсе и несколько раз входила в топ-10 лучших марок.

Подробности на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/belorusskaya-pochtovaya-marka-voshla-v-top-10-luchshikh>